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ＣＭＩ

病院別平均コスト 病院別ＣＭＩ調整平均コスト ｹｰｽﾐｯｸｽｲﾝﾃﾞｯｸｽ

病院別平均コスト 560 494 639 778 623 715 642 573 618 591 544 639 771 675 699 612 623 675 770 682 793 921 785 677 815 966 521 809 755 1046 831 1133 777 955 899 1655

病院別ＣＭＩ調整平均コスト 516 590 603 615 624 631 634 642 652 655 675 676 685 694 698 698 707 716 732 738 747 751 759 776 779 799 805 817 871 874 881 888 903 932 1032 1143

ｹｰｽﾐｯｸｽｲﾝﾃﾞｯｸｽ 1.085 0.8375 1.0602 1.2655 0.9988 1.1335 1.0136 0.8926 0.9485 0.903 0.8061 0.9458 1.1266 0.9725 1.0018 0.877 0.8806 0.9421 1.0529 0.9243 1.0609 1.2259 1.0338 0.8719 1.0467 1.2084 0.6465 0.9902 0.8661 1.1972 0.9438 1.2761 0.8611 1.024 0.871 1.4472
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ＣＭＩで調整した一人当たり平均コストの比較
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ＣＭＩと収支比率ＣＭＩと収支比率ＣＭＩと収支比率ＣＭＩと収支比率
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公的 医療法人 その他 線形 (公的) 線形 (医療法人) 線形 (その他)
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300床未満 300～499床 500床以上 線形 (300床未満) 線形 (300～499床) 線形 (500床以上)
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ＣＭＩと収支比率ＣＭＩと収支比率ＣＭＩと収支比率ＣＭＩと収支比率
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研修医指定あり 研修医指定なし 線形 (研修医指定あり) 線形 (研修医指定なし)


